

23 ОКТ 1970

Марийская правда  
г. Йошкар-Ола

ДОБРОЕ дело «на счету» у Марийской государственной филармонии, организовавшей в Йошкар-Оле несколько концертов Майи Кристалинской. Нет нужды говорить о достоинствах этой певицы. Музыкально сть, обаяние, давно синскали ей широкую популярность у слушателей.

Наш корреспондент встретился с Майей Кристалинской в день ее приезда в Йошкар-Олу.

— Как всегда меня очень радует и волнует

## МАЙЯ КРИСТАЛИНСКАЯ: «МЫ МНОГО ЖДЕМ ОТ ЭТОЙ ВСТРЕЧИ»

встреча с новой аудиторией, — сказала певица. — Мы подготовили для выступления в вашем городе большой концерт из двух отделений. В него войдет немало новых песен. Есть и старые песни, которые настолько стали «моими», что мне больно с ними расставаться. Это такие любимые мною песни, как «Нежность» Пахмутовой,

«Аист» Островского, «Старый причал» Гелисмана.

С большим удовольствием я включила в свой концерт и песни вашего земляка Андрея Эппая. Их необычайная задушевность и выразительность давно оценены и слушателями, и исполнителями.

В концерте принимают участие инструментальное трио — лауреат международного конкурса Раиса Цизина (скрипка), Валентина Ласс (фортепьяно), Инна Бегам (виолончель), а также инструментальный ансамбль под управлением лауреата Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей Михаила Гусева.

Мы много ждем от встречи с взыскательными Йошкар - олинскими слушателями и надеемся, что наше искусство придется им по душе.

На снимке: М. Кристалинская.

Фото О. Сая.

